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　　2019年度授業に関する調査
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各設問の得点状況(2019年度後期末)
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各設問ごとの度数分布（2019年度後期末）

1：まったくそう思わない 2：あまりそう思わない 3：普通 4：そう思う 5：とてもそう思う人
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各設問ごとの度数分布（2019年度前期末）

1：まったくそう思わない 2：あまりそう思わない 3：普通 4：そう思う 5：とてもそう思う人
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Ⅰ．授業の内容や方法について
問１ その日のテーマやねらいがはっきりしていましたか。
問2 成績評価方法や基準が明確に示されていましたか。
問3 毎回の学習内容の分量が、適切な分量でしたか。
問4 授業内容の工夫や配慮がなされていましたか。
問5 教材や板書は効果的に使われていましたか。
問6 学生が自ら考え学習を深める工夫や配慮がありましたか。
問７ さらに勉強したい、調べてみたいと感じることがありましたか。

Ⅱ．教員の授業の取り組み方について
問8 教員の熱意が伝わってきましたか。
問9 教員の話し方は、明瞭で分かりやすかったですか。
問10 学生の遅刻や私語、居眠り、携帯の使用などに適切に対処されていましたか。

Ⅲ．あなたの授業の取り組み方について
問１1 予習や復習などをしましたか。
問12 質問や発言など、積極的な態度で受講しましたか。
問13 私語やスマホ禁止など、周囲に配慮しましたか。
問14 授業内容を理解するためにシラバス利用しましたか。
問15 この授業にどの程度出席しましたか。①：6割未満、②：7～6割、③：8割、④9：割、⑤：全部、

Ⅳ．その他
問１6 この授業を受ける環境は整っていましたか。
問17 総合的に判断して、この授業に満足できましたか。


